

Ангарские школы в тупиковой ситуации

После трагических событий, произошедших весной этого года в Якутии и Дагестане, требования пожарных по отношению к учебным заведениям ужесточились во всех регионах России. Не стали исключением и образовательные учреждения Ангарска.

Как нам сообщили в пресс-службе ОГПС-10, к началу проверки школ на предмет готовности к новому учебному году лишь два образовательных учреждения (N9 и N40) были полностью оснащены системой пожарной безопасности. Еще в шести школах ведутся подготовительные работы для установки пожарной сигнализации. Летние каникулы для всех школ - время ремонта систем канализации, водопроводных коммуникаций, электропроводки, систем пожаротушения и сигнализации. Словом, всего того, без чего пребывание учеников в школах становится невозможным или даже опасным для жизни.

Между тем, все вышеприведенные мероприятия требуют серьезных материальных затрат. Вот тут-то и загвоздка. Ведь только монтаж одной пожарной сигнализации обойдется школе в 500 тысяч рублей.

Разумеется, изыскать такую сумму, даже с учетом родительских взносов, будет весьма и весьма сложно. В одном из интервью главный спасатель страны Сергей Шойгу заявил, что ни одна российская школа не будет введена в эксплуатацию, если в зданиях не начнут функционировать современные пожарные сигнализации, а все нарушения пожарной безопасности не будут устранены. И все же, по мнению пожарных, учебный процесс в ангарских школах начнется в установленные сроки. Однако вся ответственность за безопасность детей в этом случае полностью ляжет на руководителей учебных заведений.

Светлана Данчинова

Автор: Артур Скальский © Новости Иркутской области (zaksobr) ОБРАЗОВАНИЕ, МИР 2814 30.08.2003, 16:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=8857> Bytes: 1611 / 1588 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)